

# Ψιθυριστά και

# Α Λ Λ Α

ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2021

## Και δήλωναν έτοιμοι

\*«ΜΕΤΑ από 21 μήνες βρήκε τα «βήματα» για τον Αχελώο», τιτλοφόρησε τη νέα του παρέμβαση προχθές μέσω της εφημερίδας, ο Κώστας Γκούμας, σφάζοντας με το βαμβάκι τον αρμόδιο υπουργό Κ. Καραμανλή, για τα όσα είπε, αλλή δεν έκανε, για την υπόθεση του Αχελώου.

«Έρχεται τώρα η απάντηση του κ. Κ. Καραμανλή, με τα «μετέωρα» και χωρίς χρονοδιάγραμμα προσεχή βήματα, να δικαιώσει τις επιφυλάξεις μας», σημειώνει ο γνωστός Λαρισαίος γεωπόνος, υδατοφύλακας της Θεσσαλίας. «Σύντομα θα συμπληρωθεί η μισή θητεία της Κυβέρνησης της ΝΔ και δεν διαπιστώνονται ούτε καν τα στοιχειώδη βήματα προόδου στα υδατικά προβλήματα που αντιμετωπίζει η Θεσσαλία, ενώ παραμένουν όλες οι εκκρεμότητες που παρέλαβε η σημερινή Κυβέρνηση από την προηγούμενη». Την οποία προηγούμενη τόσο είχαν κατηγορήσει, και δικαίως, οι υπερασπιστές του Αχελώου.

\*\*\*

\*Ο Κ. Γκούμας κόβει κάθε οδό διαφυγής και δικαιολογιών: «Και για να προλάβουμε όσους επικαλεστούν δυσκολίες, όπως η πανδημία και δικαστικές - νομικές εμπλοκές, θα θυμίσουμε ότι στους 21 μήνες αυτής της διακυβέρνησης δεν παρατηρήθηκε η παραμικρή αναβλητικότητα στην επίλυση εκκρεμοτήτων που παρέλαβε η ΝΔ για μεγάλα έργα ή επενδύσεις, όπως Ελληνικό, οδικό άξονες, Χρυσός, ΔΕΗ, κ.ά.». Και δεν διστάζει να καρφώσει σκληρά το ηλεγόμενο επιτελικό κράτος: «Δυστυχώς θα παρέλθει άπρακτη άλλη μια κυβερνητική θητεία, αυτήν τη φορά μάλιστα, από ένα κόμμα που δήλωνε έτοιμο να λύσει το πρόβλημα».

\*\*\*

\*-Τι έργα και τι νερό να φέρει, αυτός δεν ξέρει ούτε πώς γράφεται ο Αχελώος...

Με αφορμή όσα διάβαζε στην εφημερίδα ο Λαρισαίος θυμήθηκε την απίθανη σκηνή όταν έξω από το αναπτυξιακό συνέδριο, ο υπουργός Υποδομών προσπάθησε να γράψει σ' ένα ταμπλό συμβολικά ότι θα βρει λύση. Και επικαλούνταν το αψευδές βίντεο στο ίντερνετ: «Δεσμεύομαι να βρούμε την τελική λύση στο αδιέξοδο του Αχε...» γράφει με τον μαρκαδόρο ο υπουργός και σταματάει: «Δύο λήμδα ή ένα;» ρωτάει τον περιφερειάρχη Θεσσαλίας. «Ένα» του απαντάει ο Κ. Αγοραστός. Συνεχίζοντας ο Κ. Καραμανλής βρίσκεται μπροστά σε νέα ορθογραφική πρόκληση: «Ωμέγα ή όμικρον;» ξαναρωτάει... «Ωμέγα» του απαντά ο περιφερειάρχης, αλλή στο τέλος, αναλαμβάνοντας προσωπική πρωτοβουλία, βάζει λάθος τον τόνο γράφοντας «Αχελωού». Το λάθος έσβησε δάκτυλος Αγοραστού, αλλή πόσα να διορθώσει κι αυτός...

Z.